



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 1 августа 2013 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПОДПИСЫВАЕТ ЗАКОНОПРОЕКТ, ЗАЩИЩАЮЩИЙ ПРОКУРОРОВ

Законопроект увеличивает наказание за нападение на прокурора при исполнении им служебных обязанностей до уровня уголовного преступления класса тяжести «D» (Class D felony)

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о подписании законопроекта о введении более жестких наказаний за нападение на прокуроров при исполнении ими своих служебных обязанностей или за попытку помешать им выполнять их работу.

«Нападение на прокурора является серьезным преступлением, однако такие действия с намерением помешать ему выполнять его служебные обязанности являются еще более серьезным преступлением и требуют повышенного наказания, - сказал Губернатор Куомо (Cuomo). — Подписание этого законопроекта добавляет прокуроров в список государственных служащих и других лиц, защищенных усиленными мерами, чтобы наказать отвратительные нападения такого рода. Мы должны принимать различные меры, чтобы защитить тех, кто своим трудом отстаивает справедливость для всех жителей штата Нью-Йорк».

В целом, нападение на человека с намерением причинить ему телесные повреждения относится к мелким уголовным преступлениям класса «А» (Class A misdemeanor). Тем не менее, нападение на государственных служащих или других лиц с намерением помешать выполнению таким лицом его законных и предписанных ему служебных обязанностей возводится в ранг уголовного преступления класса тяжести «D» (Class D felony). В это положение о повышенном наказании включены, в частности, машинисты поездов, офицеры дорожной полиции, зарегистрированные медицинские сестры и дипломированные медицинские сестры. Подписанный Губернатором законопроект добавляет прокуроров в этот список защищенных лиц. Теперь нападение с намерением помешать прокурору выполнять его или ее обязанности или нанесение телесных повреждений прокурору при исполнении им таких обязанностей считается уголовным преступлением класса «D».

Сенатор Эндрю Дж. Ланза (Andrew J. Lanza), который поддержал законопроект в Сенате, заявил: «Работа прокурора заключается в служении народу помещением опасных преступников за решетку. Эта работа может влечь за собой огромный риск, особенно когда прокуроры находятся в общественных местах. Мы должны сохранить их способность и готовность эффективно выполнять свою работу и защищать нас от тех, кто подвергает опасности наши семьи и сообщества. Как бывший прокурор, я считаю, что этот закон защитит наших прокуроров, препятствуя насильственному поведению и наказывая людей, которые на них нападают».

Член Законодательного собрания Мэттью Титон (Matthew Titone), поддержавший законопроект в Законодательном собрании, отметил: «Как нам напомнило трагическое убийство в Техасе окружного прокурора округа Кауфман (Kaufman), его жены и помощника окружного прокурора, люди этих профессий подвергаются многочисленным угрозам. Прокуроры не должны бояться за свою собственную безопасность исключительно по причине характера их работы». Этот исторический и необходимый законодательный акт сделает карательные последствия нападения на прокурора сопоставимыми с последствиями нападения на сотрудника полиции, пожарной охраны или скорой медицинской помощи».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418